



Житель поселка Оричи предстал перед судом за причинение смертельных травм знакомому



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Оричевского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

По версии следствия, 4 ноября 2022 года двое мужчин в одном из домов поселка Оричи распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между ними произошел конфликт. 21-летний молодой человек нанес 56-летнему потерпевшему удары руками и ногами в область головы. Последний от полученных травм скончался.

В отношении молодого человека была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

обстоятельств произошедшего.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, где рассматривается по существу.

27 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1769825>